Symposium fees / Kotizacija

Kotizacija iznosi 150 EUR za sve sudionike. Studenti i umirovljenici ne plaćaju kotizaciju. 

Symposium fee is 150 €. Participation is free for students. 

We appreciate your interest and most kindly remind you on the deadline for discount for the early registration is 15. July 2004 so, please register yourself as soon as possible.

Also, we remind you to send the participation list with your data, which can be downloaded from the web site of the symposium www.fsb.hr/sorta2004. All authors and co-authors that sent the papers please acknowledge your participation with the payment of symposium fee together by sending participation list.
Zahvaljujemo na interesu i uljudno vas podsjećamo da se uskoro bliži krajnji rok za uplatu kotizacije 15. srpnja 2004. do kada možete izvršiti uplatu po pogodnijoj cijeni. Također vas podsjećamo da uz uplatu kotizacije pošaljete i prijavu s vašim podacima koju možete preuzeti s web stranice simpozija www.fsb.hr/sorta2004. Pravovremena prijava i uplata kotizacije je nužna kako bi se osigurali uvjeti za sigurno i nesmetano odvijanje simpozija.

Molimo sve autore i koautore koji su poslali referate da svoje prisustvovanje simpoziju uz uplatu kotizacije potvrde i slanjem ispunjene prijave. 

