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	Festival Znanosti
23.-28. travnja 2012.
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Popularno predavanje

Utorak, 26. travnja 2012. od 18:30 do 19:30 
Café Scientifique: Kavana Luxor
Nikola Tesla i bežični prijenos snage – između legende i stvarnosti
Dr. sc. Dragan Poljak, red.prof., Dr.sc. Zoran Blažević, izv.prof
Sveučilište u Splitu, FESB
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Razmisljanjajedino ovlastitoj
Koristinistavnasu prema velikim
dobitima za civilizaciju.

Nikola Tesla
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Teslin san bio je konstrukcija posebnog radio odašiljača kojim bi se omogućio prijenos ne samo komunikacijskih signala, već i snage na velikim udaljenostima bez žica. Iako je na samom početku 20. stoljeća Tesla bio zaustavljen u svojim istraživanjima o bežičnom prijenosu snage, uslijed nedostatka novčanih sredstava, ta njegova zamisao živi i do danas. Na žalost, još uvijek se dovoljno ne ističe kako je istinski otac radio-prijenosa informacija upravo Nikola Tesla, građanin Svijeta, znanstvenik, izumitelj, humanist, mislilac, pisac, jedinstven, neusporediv i neponovljiv.	


...Tesla zaslužuje trajnu zahvalnost čovječanstva.


ARTHUR A. COMPTON





Dr. sc. Zoran Blažević izvanredni je profesor na Katedri za radiokomunikacijske sustave i sklopove na FESB-u, Sveučilište  u Splitu.  Znanstvenoistraživačka djelatnost dr. sc. Zorana Blaževića obuhvaća područje propagacije elektromagnetskih valova u radio i mikrovalnim sustavima. 











Dr. sc. Dragan Poljak redoviti je profesor u trajnom zvanju i prodekan za znanost na FESB-u, Sveučilište  u Splitu, te Adjunct Professor na Wessex Institute of Technology (WIT), Southampton, Velika Britanija. Znanstvenoistraživačka djelatnost dr. sc. Dragan Poljaka obuhvaća primjene teorije elektromagnetskih polja na području antena, elektromagnetske kompatibilnosti i bioelektromagnetizma, a vezana je za primjenu suvremenih numeričkih metoda i implementaciju na računalu. 
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